

## 金稷通： 以新发展理念推动康养产业转型升级

■包欢

当前,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,快速发展的人口老龄化正深刻影响我国经济社会发展。

第七次全国人口普查结果显示,我国60岁及以上人口达到26402万人,占总人口比重18.70%;与2010年相比,占比上升5.44个百分点。数据表明,人口老龄化程度进一步加深,未来一段时期将持续面临人口长期均衡发展的压力。

“十四五”规划明确提出,实施积极应对人口老龄化国家战略。这是党中央基于我国社会经济发展形势作出的重大战略安排,是推动高质量发展、构建新发展格局的必然选择。

人口老龄化是社会发展的趋势,也是今后较长一段时期我国的基本国情。这既是挑战也是机遇。可以预见的是,这一变化必将对经济增长、科技创新、社会保障、公共服务等各方面提出新挑战新要求。尤其是养老资源严重匮乏,更是当下不得不面临的考验。

养老服务需求渐成井喷之势,加之国家相关政策的推动,康养产业成

为各方关注的焦点。从制定出台《国务院关于加快发展养老服务业的若干意见》,到印发《“十三五”国家老龄事业发展和养老体系建设规划》,这些支持性和引导性的政策使康养产业更加明确了发展的方向。

海南金稷通投资有限公司紧跟时代发展的脚步,积极响应“健康中国”战略。该公司于2021年4月成立金稷通新医学研究(广东)有限责任公司,以树立大健康的康养观念为核心,推动打造社区康养、养老机构康养、美丽乡村康养以及康养中心等大健康领域深度融合的康养体系。

海南金稷通投资有限公司资金实力雄厚、人才储备充足、行业经验丰富,有多处研发基地,拥有多项科技成果。海南金稷通投资有限公司旗下的金稷通新医学研究(广东)有限责任公司黄泳霖教授潜心数十年研究,在推动精准身心健康、医学科技创新等方面作出了突出贡献,获得了精准身心健康的康养预防和科学的康养疗法成果。

满足数量庞大的老年群体多方面、多层次需求、妥善解决人口老龄化带来的社会问题,事关国家发展全局,事关百姓福祉。

黄泳霖教授希望通过新的方式,让生活变得更健康、安全、和谐与快乐;尽可能地以创造的方式来平衡日常所面临的焦虑和干扰,找到一个可以弹性而且全面涉及全龄康养的解决方案,并深度考虑各阶层消费需求,以身心健康、医学科技创新和自然疗法为康养事业作出贡献。

面对我国不断加速的人口老龄化进程,能否顺势而为、应时而动,推动康养产业全面发展,构建一个符合我国发展实际的养老服务体系,将是一道全新的必答题。

黄泳霖教授同时进一步阐明公司未来的发展方向:继续深化布局,打造全方位的医康养服务生态圈,致力于为老年人提供全面精致的医康养服务,真正实现“老有所养、老有所乐、老有所为”,让老年人养老更安心、更舒心。

值得注意的是,康养产业正在成为地方区域经济转型升级的重要方向,这必将对拉动地方经济增长和促进社会发展起到重要作用。当前,很多城市都把促进康养产业发展、推动健康城市建设作为发展重点来抓,推动落实以人民为中心的发展思想,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

## 顺景园： 坚持创新发展 推动绿色安全生产

■包欢

生态兴则文明兴,生态衰则文明衰。生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。走向生态文明新时代,建设美丽中国,是实现中华民族伟大复兴的中国梦的重要内容。党的十八大以来,我国生态文明建设取得显著成效,生态环境质量明显改善,美丽中国建设迈出坚实步伐。“十四五”规划明确提出2035年“美丽中国建设目标基本实现”的社会主义现代化远景目标和“十四五”时期“生态文明建设实现新进步”的新目标新任务,为新时代加强生态文明建设和生态环境保护提供了方向指引和根本遵循。

企业环保是治理大气污染及防治有害物质排放的关键环节,只有企业遵守环保管理制度,注重环保,把环保放在首位,才能从源头控制污染。蔡子芳作为顺景园精密铸造(深圳)有限公司(以下简称顺景园)董事长,一直为环保贡献着力量。看到工人在粉尘环境中工作,烟雾缭绕、尘埃飞扬,蔡子芳深感痛心。为响应“绿水青山就是金山银山”号召,他和团队开始了艰苦研究。经过多次实践,一款自激湿式除尘设备诞生了。这款设备具有显著的安全、环保等特点,不仅能够除尘,还可以净化烟气和吸收有害气体。该设备适用于易燃、易爆类粉尘场所,能够安全解决粉尘易爆的问题,从而避免工人在工作中吸入粉尘影响健康。

顺景园于1989年在香港成立,历经3年的挫折与探索,在1992年秋注册成立顺景铝合金模制品厂,1993年成立顺景压铸制品厂,2011年转型为外商独资企业并更名为顺景园精密铸造(深圳)有限公司。多年来,公司一直致力于为客户提供集制模、压铸、加工、CNC精加工、表面处理于一身的优质快捷的一站式铝合金压铸制造服务。

公司设备先进、齐全,同时拥有一支高效稳定的专业技术队伍和行业领先的压铸模具结构设计技术以及多项突破传统的设计专利。公司加工的产品主要应用于电子、机械、灯饰、医疗、汽车等行业,可满足客户高装饰性、高精密度的特殊要求。

顺景园用心关注客户需求、提供优质服务,长期致力于提升专业技术水平、持续完善质量管理并严控交货周期。

顺景园董事长蔡子芳在工商界摸爬滚打多年,深知企业要想长远发展必须顺应时代不断变革。2005年,蔡子芳对企业施行了一系列的管理变革措施,创立了以“共享共富”理念为核心的顺景园管理模式。

顺景园是一家有责任感、有温度、能为社会作贡献的企业。公司面向环保安全领域,为所有五金打磨家具生产等涉粉企业、涉粉矿区服务。当前,顺景园正在为高端智能化的装备厂起草长期战略规划,并计划三年内在科创板上市,打造中国环保安全领域的独角兽企业。

## 珍奥科技： 产学研融合 打造健康睡眠新生态

■包欢

如今,快节奏的生活让一夜好眠成为不少人的奢望。互联网的发展开启了全民熬夜的潮流,尤其是一二线城市里的年轻人,加班熬夜、狂欢熬夜、习惯性熬夜等不良作息习惯更易诱发睡眠障碍。

根据中国睡眠指数报告显示,在90后人群中,31%的人有晚睡习惯,60%以上人群觉得自己睡眠不足,只有5%的人认为能享受好睡眠。

在此背景下,数量庞大的睡眠问题人群带来的是巨大的睡眠产业市场。据不完全统计,2015年我国涉及改善睡眠产品行业细分市场为2114亿元。截至2018年,我国整体睡眠市场(包含寝具、家居等)容量已超过万亿元,现代人对于睡眠的焦虑感由此可见一斑。

上海珍奥生物科技有限公司(以下简称珍奥科技)作为睡眠产业的佼佼者,成立于2003年。近20年来,公司始终专注于睡眠健康领域,以“家庭好睡眠”为使命,运用专利技术精心打造了HTB健康产品系列,通过增、精、调、爽、安这套“健康5力”构筑了一个蓝色的健康“宇宙”,让健康睡眠不再成为一种奢望。

珍奥科技将睡眠健康作为主要发展方向,多层面传播“爱家爱亲人”的生活理念。公司坚持“科技、环保、人性、健康”的设计理念,将陪伴人们度过人生三分之一时间的床品创新研发

## 立式钢琴击弦机磁力复位系统获专利

■郝一男

钢琴以其独特的宽广音域、优美的音色和独特的演奏性能,深受广大音乐爱好者的喜爱。击弦机作为钢琴的核心部分,其性能的优良直接影响钢琴的音乐表现力。

针对击弦机现有技术存在的不足,一种立式钢琴击弦机磁力复位系统的发明专利提供了解决方案。上述系统包括联动杆、顶杆、托木杆。联动杆上依次设有勺钉、联动杆轴架、顶杆轴架、托木杆、攀带钩。勺钉与联动杆垂直固定连接,联动杆轴架与联动杆铰接连接,顶杆轴架与联动杆垂直固定连接,顶杆轴架的另一端铰接连接有顶杆。顶杆的底部固定有磁铁一,磁铁一的底部设有磁铁二,磁铁二安装于联动杆与磁铁一相对的位置。托木杆与联动杆倾斜固定连接,托木杆的另一端固定有托木,托木上连接有托木毡。攀带钩与联动杆倾斜固定连接。

该发明专利结构简单、不易损坏,磁力复位装置使用寿命和钢琴基本一致。

成健康寝具系列。公司研制开发的HTB健康产品系列应用现代科技,将具有远红外、负离子等特性的天然宝石托玛琳作为核心原料,辅以多种功能原料,加工成寝具产品系列、护身产品系列、活水产品系列及日用护理系列,寓保健、预防于日常生活之中。

珍奥科技非常重视健康睡眠教育、健康睡眠生活方式、健康睡眠文化的普及推动。公司为确保产品的科学性、安全性及可靠性,先后在多家三级甲等医院及医学院校进行多项临床研究,研究成果先后在一些国内外权威期刊、杂志上公开发表。

在健康睡眠产业方面,珍奥科技通过创新力、制造力和资源整合能力“三驾马车”,驱动引领健康睡眠系统的探索和研发。

珍奥科技凭借着卓越的产品品质、良好的用户口碑让公司坐拥“泰国皇室成员御用产品”“亚洲品牌500强”“亚洲十大影响力品牌”“中国企业十大匠心品牌”“中国十大工匠品牌”“中国优秀民族品牌”等数十项荣誉称号;公司更是连续6年成为中国航天事业战略合作伙伴。公司领航者冯琏女士更是多次受邀出席央视《诚信档案》《纪录东方》《中国质量直播间》《健康界》等栏目的专访。

专注、专心、专业,成就家庭好睡眠!未来,珍奥科技将不断努力,研发出更多适合家庭成员使用的高科技生活用品,让每一位使用者都能体验到从晚安开始的健康之旅。